



## ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO GIANO DELL'UMBRIA - BASTARDO

Via don Luigi Sturzo n. 2 – 06030 - Giano dell'Umbria - Fraz. Bastardo (PG) C.F. 82005300544 - Codice iPA: istsc\_pgic83200a Codice univoco per la F.E.: UFWQ46

Sito web: www.omnicomprensivogianodellumbria.edu.it

PEO: pgic83200a@istruzione.it

PEC: pgic83200a@pec.istruzione.it

Centralino 0742/931953 - Presidenza 0742/931954





Circ. 223 Prot. vedi segnatura Giano dell'Umbria, 11/03/2022

Alle/Ai Studentesse/Studenti della Classe III AB

Alle famiglie della classe III AB

Ai docenti del CDC della classe III AB

Alla DSGA

## OGGETTO: Inizio Stages Aziendali previsti nel PCTO – a.s. 2021-22

Nell'ambito delle attività perviste per i Percorsi per le Competenze trasversali e Orientamento (PCTO), l'Istituto Omnicomprensivo di Giano dell'Umbria- Bastardo ha previsto un periodo di stages aziendali per tutte/i le/gli studentesse/studenti della classe III AB, secondo quanto disciplinato dal D.Lgs. 145/2018.

Gli stages si articoleranno con le seguenti modalità:

- Dal 14/03/2022 al 01/04/2022 per gli studenti della 3°IPIA indirizzo Manutenzione e assistenza tecnica
- Dal 21/03/2022 al 01/04/2022 per gli studenti della 3°IPC- indirizzo Servizi Commerciali Promozione commerciale e pubblicitaria

Il referente dei Percorsi per le Competenze trasversali e Orientamento è il prof. Vincenzo Esposito

I tutor scolastici sono il prof. Vincenzo Esposito (III IPIA) e il prof. Alessandro Pagliula (III IPC)

La partecipazione agli stages è obbligatoria. Durante l'attività di PCTO lo studente mantiene il suo status infatti l'attività non costituisce un rapporto di lavoro ed è soggetta a valutazione. Le eventuali assenze vanno comunicate e giustificate.

I docenti della classe III AB annoteranno giorno per giorno nel registro elettronico che gli Studenti sono impegnati nelle attivtà di stages e, nelle proprie ore di lezione, restano a disposizione della Scuola per attività di compresenza, sostituzione docenti assenti, sorveglianza e/o attività di potenziamento.

\* IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott. Maurizio Madonia Ferraro

\* Firmato digitalmente ai sensi della normativa vigente